



В Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника регионального управления Госнарконтроля в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника регионального управления Госнарконтроля Сергея Гулакова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, выразившееся в совершении должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное с причинением тяжких последствий). По версии следствия, в январе текущего года в соответствии с незаконным указанием начальника УФСКН России по Брянской области из премий, начисленных по итогам прошедшего года его заместителям и руководителям подразделений центрального аппарата, были незаконно удержаны якобы для нужд ведомства денежные средства, общая сумма которых превысила 350 тыс. рублей. Опасаясь неприятностей по службе в случае неисполнения требований вышестоящего руководителя, подчиненные сотрудники были вынуждены отказаться от большей части своей премии. Каждому из них причинен ущерб на сумму около 44 тыс. рублей. В результате указанных действий были грубо нарушены конституционные права граждан на получение вознаграждения за труд и подорван авторитет правоохранительных органов. В основу предъявленного обвинения легли материалы, представленные департаментом собственной безопасности ФСКН России. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

23 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598143>